



Інформація щодо Літнього Табору 2022- Поїздка , присвячена розвитку особистості та європейської інтеграції-.23 липня

Молодь віком 14-17 років з Німеччини, Польщі, Франції та України відправиться у подорож з різними маршрутами у складі команд по 16 осіб упродовж двох тижнів. Мандруватимемо пішки, на каное та велосипеді із Дравно у Західній Померанії (Польща) та пройдемо близько 180 км до Темпліну в Уккермарку (Німеччина), до місця розбудови майбутньої Європейської школи Темпліну (est). Усі маленькі й великі виклики, що зустрінуться нам у подорожі "дикою природою", ми опановуватимемо разом. Юнаки та дівчата не тільки розвинуть своє розуміння важливості екології, але й зрозуміють як важливі демократія та власна відповідальність. Разом із своїми колегами вони знайдуть відмінності й схожості із один одним й водночас краще зрозуміють себе та свої здібності. Учасників будуть супроводжувати досвідчені вчителі, що спеціалізуються на педагогіці переживань та володіють декількома мовами. Мовою подорожі є англійська. Транспорт до старту подорожі забезпечується організатором. Юнаки та дівчата будуть ночувати у наметах - не завжди на облаштованих місцях для кемпінгу або під укриттями.

Завершає подорож велике свято на території est (Європейської Школи Темпліну) у місті Темплін. Ми розраховуємо на 250 гостей з Темпліну та околиць, при цьому 50 особливо запрошених осіб-представників благодійних фондів, партнерів проекту, представників регіональних, земських та федеральних політичних установ, а також представників та представниць преси.

Супроводження спеціалістів з педагогіки переживань під час подорожі забезпечується нашим партнером Outward Bound, який співпрацював із нами під час Літніх таборів у 2018 та 2019 роках. <https://www.outwardbound.de/de> Компанія Outward Bound є неприбутковою освітньою організацією, а також визнаною службою підтримки молоді. Організує разом із приблизно 7,000 учасниками педагогічні семінари на природі із метою сприяння розвитку особистості. Маючи за плечима більше 65 років досвіду, Outward Bound у Німеччині є найстарішою організацією що спеціалізується у педагогіці переживань, яка представила свою концепцію у більш ніж 35 країнах. Усе тренери працюють згідно офіційним інструкціям з безпеки та перевіреним стандартам роботи на відкритому повітрі. Співробітники компанії отримали специфічну освіту з супроводження різноманітних груп і спроможні реагувати на процеси що виникають під час проходження курсу чи заходу.

Щодо різноманітності видів спорту на природі під час експедиції:

Через зміну засобів пересування (Каное, велосипеди, піший похід) виникають виклики на різних рівнях, можна досягати успіху на певних етапах та враховуються різні сильні сторони учасників.

Каное:

У мандрах на човнах учасники відкривають захопливу "дику" річку (нема бурхливої води). Під час цього етапу учасники вивчають основи управління човном та володіння веслами та навчаються реагувати на специфічні ситуації, такі як дерева, що перешкоджають дорозі, та відповідні змінити річку.



Піший похід:

Піший похід перш за все посилює командний дух та сприяє знайомству учасників.

Орієнтування на пішохідному маршруті відбувається за допомогою компасу Вага наплічника для кожного учасника становить близько 10 кг. Запланована довжина шляху на кожен день походу становить близько 10-15 км. Це означає що похід триватиме до 5 годин щоденно. Для недосвідчених учасників, які не мають відповідного тренування подібні умови подорожей, згідно досвіду, становлять справжній (фізичний) виклик. Упродовж цього етапу команда буде реагувати на певні потреби й проходити денні етапи відповідно ним, а також будуть заплановані дні відпочинку.

Велосипед:

Такий тип походу дозволяє швидко просуватися уперед та при цьому багато бачити та переживати. Він потребує уваги до різних умов та інтересів, наприклад необхідності оглядатися назад та чекати більш повільного члена команди. При цьому група частіше бере на себе відповідальність при орієнтуванні та організації щоденних планів.

Крім того, сумісне приготування їжі по дорозі, а також ночівля у наметах будуть навчальними моментами. Обмежені гігієнічні умови, згідно нашим даним, стають справжнім викликом для юнаків без попереднього досвіду, який допомагає їм краще розвиватися як особистість.

Концепція гігієни в умовах коронавірусної інфекції:

Ідеалом є захист, який надає повноцінна вакцинація. Альтернативою є проведення швидкого антиген тесту якомога ближче до часу поїздки. Із міркувань безпеки, в усіх учасників додатково візьмуть ПЦР - тест на коронавірус перед заїздом до Темпліну. Подальші деталі щодо концепції гігієни будуть розроблятися упродовж підготовки до поїздки та будуть коректуватися згідно правил що будуть актуальні на цей час.

Ви отримаєте договір на участь вашої дитини найпізніше у середині червня, відразу як будуть встановлені усі учасники заходу. У договорі ви знайдете усю інформацію щодо страхування, контактів під час надзвичайних випадків, й т. ін. Жодної оплати з вас не стягуватиметься.

Найважливішу організаційну інформацію у скороченій формі ви знайдете у нашому флаєрі [на est.eu](http://na.est.eu).

Контакти:

Даніела Обкірхер

summercamp@est.eu

03987/208 9450

Фонд Комплексу

Гімназії Йоахімшталя у Темпліні

Алея Пренцлауер 28, 17268, Темплін